

当前位置 : 首页 >> 新闻中心 >> 天大要闻

打印 收藏

字体大小: 小 中 大

新闻历史回顾 [进入]

图片新闻

中国航天科技集团第一研究院代表团一行来天津大学访问

来源: 发布时间: 2011-09-23 点击次数: 0



中日成立联合研究中心...



求是杰出青年奖获奖者...



天津大学建筑泰斗彭一...



天津大学举行第四届“...



本站讯（通讯员 甘霖）9月20日，航天科技集团第一研究院（以下简称“航天一院”）一行15人对天津大学进行了访问，同时召开“中国航天科技集团第一研究院与天津大学对接交流会”。天津大学党委常务副书记杨贤金出席了会议，科技处、研究生院及各学院领导及专家参加了会议，会议由科技处副处长封伟主持。与会双方针对相关技术及合作事项进行了深入的探讨和交流。

航天一院煤化工公司负责人介绍了“航天煤气化技术发展及应用”情况。据了解，北京航天煤化化工工程公司目前在国内拥有的多项领先技术以及基于航天技术开发的煤化工专业、专利设备和广范应用于各个领域的相关产品。

天津大学航空航天研究院、材料学院、精仪学院、化工学院、内燃机研究所的负责人分别就各自学院的科研团队、研究进展、合作思路等方面做了专题报告，并向与会专家详细介绍了各自与航天领域相结合的优势学科和最新研究成果。

航天一院院长助理曾东发表示非常高兴参加此次交流研讨会议，对天津大学一直以来对航天一院的支持和和合作表示衷心的感谢。希望借助2011年创新团队提升的平台，落实双方框架协议的签订，并加强长效合作，深化已有项目，成功对接，实现双赢。同时，航天一院也非常希望在专业建设、人才培养、前沿领域科研技术上得到天津大学的支持。曾院长还介绍了航天一院近年来的市场化转型，以及产品和技术等方面的创新。

天津大学党委常务副书记杨贤金代表学校对航天一院领导和专家的到访表示欢迎，对航天一院长期以来对我校的大力支持表示感谢。他表示，天津大学作为以工为主、以工为优势的高校，必须加强资源整合。此次交流活动，是两个单位合作的“加油站”，给双方提供了更加广阔的平台以及新的合作方向。双方要在协议框架下不断找到新的合作点，争取迈向更高的目标。

会前，天津大学校长助理刘耀昌陪同航天一院领导及专家参观了天津大学先进陶瓷与加工技术等教育部重点实验室。

（编辑 刘思思）

相关文章